
Notulen ALV Handbalvereniging V&S 
verslaglegging door Ferry Van Kann 

 

Woensdag 25 september 2024: 19-20 uur  

Locatie Sporthal Lewenborg   

1.​ Opening en vaststelling agenda​ ​

De vergadering wordt geopend door de voorzitter (Margje) en ze stelt vast dat 21 leden 

aanwezig zijn, waarbij 4 aanwezige leden ook een ander lid vertegenwoordigen en 1 

aanwezig lid ook twee andere leden vertegenwoordigt. De agenda wordt zonder wijzigingen 

vastgesteld. 

 

2.​ Mededelingen​  

a.​ Er is weer een nieuw scheidsrechterschema beschikbaar voor de thuiswedstrijden van 

V&S waar wij als vereniging zelf een scheidsrechter moeten leveren. De wedstrijden 

zijn ingepland vanaf 13 oktober en het schema is hier zowel op papier als op de 

website beschikbaar. Omdat we een bondsscheidsrechter te weinig hebben, fluiten 

Marcel en Ferry als bondsscheidsrechters extra wedstrijden namens de vereniging 

waardoor ze minder beschikbaar zijn bij onze eigen vereniging. Mochten de 

toebedeelde wedstrijden een probleem opleveren voor een team, dan hoort Ferry dat 

graag zo snel mogelijk. 

b.​ Namens onze penningmeester, Sjabbe, het verzoek aan iedereen die declaraties heeft 

deze te sturen via vens@handbalgroningen.nl zodat het makkelijker is om overzicht te 

houden. 

c.​ Het is heel fijn dat als er iets vies of kapot is in de zaal dat leden dit direct zelf melden 

bij Sport050, maar maak graag ook even melding hiervan richting het bestuur, zodat 

we een overzicht hebben van wat wel en (nog) niet is gemeld. 

d.​ De samenwerking met Actief/Paterswolde is gestopt. 

 

3.​ Notulen ALV september 2024​

De notulen van de ALV van september 2023 (dat was een foutje in de agenda) opgesteld door 

Marcel Ruiters worden zonder veranderingen goedgekeurd. 

​ ​  

mailto:vens@handbalgroningen.nl


4.​ Jaarverslag 2023/2024 en financiële verantwoording ​

- Margje licht een paar hoofdpunten van het eerder rondgestuurde jaarverslag toe. Allereerst 

is het bestuur heel trots zijn op de handbalprestaties van onze teams met ook drie 

kampioenen, de dames midweek en twee jeugdteams. Verder is het ledenaantal het 

afgelopen jaar gegroeid en we zitten weer boven het aantal van voor Corona. Ook wil het 

bestuur benadrukken trots te zijn op het aantal vrijwilligers (rondom de 20) die actief zijn voor 

de vereniging in allerlei functies. Een ander punt is dat Yara en Kelly het wedstrijdsecretariaat 

doen en bevalt heel goed en we stellen voor om dat zo voort te zetten. Naast het beleidsplan 

(zie agendapunt 7) heeft ook sociale veiligheid extra aandacht gekregen. Tot slot, heeft de 

enquête die in het voorjaar naar alle leden is gestuurd voldoende respons gekregen en op 

basis daarvan is ook besloten om langer door te trainen in de zomer.​

- Sjabbe licht een paar hoofdpunten uit de eerder rondgestuurde jaarrekening toe. Hoewel er 

een klein verlies was begroot, zijn we op een positief saldo uitgekomen. Hiervoor zijn 

meerdere oorzaken, zoals de meegevallen contributie-inkomsten, een aantal nieuwe 

sponsoren en nog steeds ontvangen we geld via de Rabo Clubsupport, de Vriendenloterij, de 

Grote Clubactie. Aan de kostenkant zitten de posten (zoals kosten aan NHV) in de buurt van 

wat begroot is en blijven we scherp monitoren wanneer we de zaal wel en niet nodig hebben 

om geen onnodige zaalhuur te betalen. Tot slot licht Sjabbe de balans toe. Hierbij voldoet de 

vereniging aan het advies van NOC NSF om een buffer aan te houden, waardoor je een 

seizoen zonder inkomsten kan blijven draaien. Deze buffer hoeft niet te groeien en de 

financiële positie van de vereniging is gezond en dat houden we graag zo, zie ook punt 9.​

- Er zijn geen vragen over het jaarverslag en de financiële verantwoording (jaarrekening).  

 

5.​ Decharge bestuur V&S 

- De ALV verleent bij acclamatie decharge aan het bestuur. 

 

6.​ Verkiezing nieuw bestuur V&S​

- Van twee bestuursleden loopt de termijn af, namelijk van Rolf en Sjabbe. Verder heeft 

Marcel aangegeven te stoppen in het bestuur. Per saldo houden we in het bestuur Margje, 

Veronique en Ferry over (zijn nog verkozen). Marlies heeft aangegeven bereid te zijn 

verkiesbaar te zijn als voorzitter, Sjabbe is bereid om opnieuw verkiesbaar te zijn als 

penningmeester, de functie van de secretaris is nog vacant en er wordt ter vergadering een 

oproep gedaan tot kandidaatstelling. Marlies stelt voor om nog een keer in de nieuwsflits te 

zetten, wat de taak precies inhoudt en hoeveel tijd daarmee gemoeid is.​

- Het voorstel om Marlies te verkiezen als voorzitter van V&S Groningen wordt door de ALV 



met applaus ontvangen. ​

- Het voorstel om Sjabbe opnieuw te verkiezen als penningmeester van V&S Groningen wordt 

door de ALV ook met applaus ontvangen.​

- Daarmee heeft het bestuur onder voorzitterschap van Marlies nu vijf leden, naast Marlies 

zijn dat Sjabbe, Margje, Veronique (neemt de ledenadministratie en in- en excasso over) en 

Ferry. Het vervolg van de vergadering wordt voorgezeten door Marlies. 

7.​ Beleidsplan V&S 2024-2029​

Het beleidsplan is op papier en op de website beschikbaar voor de leden. Er zijn geen reacties 

binnengekomen, maar als er vragen of opmerkingen zijn, ook achteraf, blijven die welkom. 

Marlies licht een aantal hoofdpunten toe:​

-  We willen een gezonde en veelzijdige vereniging zijn voor handbal in Groningen, zowel 

recreatief als prestatiehandbal. Daar horen een aantal doelstellingen bij die in het beleidsplan 

staan. We willen in ledenaantal groeien naar 200. Dat klinkt niet als heel veel en moet 

makkelijk haalbaar zijn ook met het WK dat volgend jaar in Nederland is, maar dan zijn er nu 

al een aantal punten van zorg. ​

- De eerste is zaalruimte. Dat is een punt waar het bestuur echt aan wil gaan trekken, alle 

ideeën voor oplossingen die er hierover bestaan bij leden zijn meer dan welkom. ​

- Het vraagt ook om meer trainers, meer begeleiders, meer scheidsrechters. ​

- Ook willen we op alle leeftijden teams hebben (dus geen gat tussen jeugd en senioren) en bij 

voorkeur overal twee teams, zoals twee heren- en damesteams, twee dames midweek, etc. ​

- Daarnaast is meer samenwerking een speerpunt, bijvoorbeeld met de Cirkeltijgers, ook als 

mogelijke oplossing voor zaalruimte, doorstroom en opleidingen. ​

- Opleidingen zijn ook een speerpunt, want we willen dat we bij alle teams trainers hebben 

met de bijbehorende papieren, waarbij je die op kosten van de vereniging kan halen met de 

juiste begeleiding. Dat geldt ook voor scheidsrechters.​

- Handbalseizoen verlengen met beach en meer deelnames aan toernooien.​

- Communicatie: we willen de website vernieuwen waardoor het makkelijker wordt om de 

juiste informatie te vinden en te delen. ​

 

Reacties/ideeën van leden:​

- Rick geeft aan dat Social Media bij HVC (waar hij vandaan komt) meer wordt gebruikt en dat 

we dat ook zouden kunnen doen. Rik en Sara bieden aan om mee te willen werken aan een 

Social Media Plan. ​

- Het idee wordt geopperd om ook bij Stijn van Handbal Inside hierover te raden te gaan.​

- Franciska deelt het idee om af en toe een senior te laten meetrainen met de jeugd als een 



soort voorbeeld.​

- Verder wordt een “dagje Lois Abbingh” genoemd als mogelijk uithangbord voor handbal in 

Groningen.​

 

8.​ Jaarplan en begroting 2024/2025​

- Sjabbe licht toe dat de meeste punten uit het Jaarplan al zijn benoemd. We willen leden de 

kans geven om zich verder te ontwikkelen en het bepalen van diploma’s (trainer, coach, 

scheidsrechter) te blijven stimuleren. De HT-2 opleiding wordt dit jaar gratis aangeboden door 

NHV en Han heeft aangegeven beschikbaar te zijn als begeleider voor trainers die de 

opleiding willen doen. Ook willen we stimuleren om het spelregelbewijs te halen voor alle 

leden, niet alleen de b- en c-jeugd. ​

- We willen ook blijven investeren in nieuwe materialen, langer doortrainen en we blijven 

actief bij de Sporthopper, Gooi de Bal door (activiteiten om ouders en jeugd met handbal te 

laten kennis maken).​

- De oproep voor vrijwilligers, zeker de rol van secretaris maar ook tc, jeugdcommissie, 

activiteitencommissie wordt nog een keer herhaald. Alle hulp is meer dan welkom.​

- De VOG-verklaringen worden nog aangevraagd voor trainers en jeugdbegeleiders, waar die 

nog mist.​

- We hebben ook een nieuwe vertrouwenscontactpersoon erbij, naast Piet hebben we nu ook 

Janka erbij. Hun contactgegevens staan op de website. ​

​

- Bij de begroting 2024/2025 gaat Sjabbe bij de kosten voor het NHV uit van die van het 

afgelopen seizoen en bij de huur van de zaal worden al de geïndexeerde tarieven gebruikt. 

Ook is een post opgenomen voor spelmaterialen, omdat er hiervoor goede ideeën zijn. Verder 

zijn de voorgestelde contributieverhoging alvast verwerkt in de begroting en zijn de 

sponsorinkomsten begroot zoals die nu bekend zijn. ​

- Suggesties zijn om de werving voor de Vriendenloterij nog een keer te herhalen (dat levert 

nog steeds geld op). Joost heeft eventueel ook een lijntje met Traffic Support, dan kan je een 

dag als team ergens in ruil voor geld helpen om het verkeer te regelen. Floor geeft aan bij de 

Decathlon te werken en ze wil wel een balletje opgooien over eventuele sponsoring in ruil 

voor het kopen van spelmateriaal. Ook wordt “The Padellers” genoemd als mogelijke ingang 

voor sponsoring of als locatie voor trainingen.​

- De begroting (2024-2025) wordt vastgesteld conform het voorstel van Sjabbe.​

 



9.​ Contributieverhoging​

- Sjabbe legt uit dat V&S al sinds 2019-2020 geen contributieverhogingen heeft gekend, maar 

dat we nu een aantal uitgavenposten sterk zien stijgen, zoals de inhuur van de zaal maar ook 

de afdracht aan het NHV. Daarom is de contributieverhoging voor de vergadering al 

aangekondigd en de penningmeester ligt de nieuwe tarieven toe en vraagt of er leden zijn 

met (grote) bezwaren. Dat blijkt niet het geval. De contributieverhoging wordt akkoord 

bevonden door de ALV.​

- Verder doet Sjabbe opnieuw een oproep om de contributie via automatisch incasso te 

betalen, dat scheelt deze vrijwilliger namelijk veel werk.​

- Omdat studenten in aanmerkingen komen voor een aangepast tarief is het belangrijk om die 

categorie toe te voegen aan het inschrijfformulier op de website.​

- De ledenstop die nog op de website staat voor de midweek kan er vanaf. 

 

10.​Rondvraag en sluiting​

- Femke stelt voor om weer mee te gaan doen aan een Toernooi in Duitsland waar goede 

herinneringen aan zijn.​

- Marcel, Rolf en Jeanet worden bedankt voor hun bijdrage als bestuursleden van V&S en 

onder applaus in de bloemetjes gezet.​

- Om 20:00 uur sluit Marlies de vergadering. 
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